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CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding 
is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. 
Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

For full details visit antiquetoys.com.au

Join us in our Auction Rooms at
Unit 4, 30-32 Livingstone Street, Lawson, NSW 2783

Or watch & bid online at invaluable.com

•	 Australian O-gauge from Robilt, Ferris, O Gauge House, 
Munro, Fox and others

•	 More O-gauge from Bassett-Lowke, Hornby, Sakai and 
many others

•	 HO/OO-gauge from Hornby, Tri-ang, Lima, Jouef, 
Mainline, Wrenn and others

•	 Collection of superb Roco European HO locomotives & 
rolling stock

•	 Diecast cars from Dinky, Corgi, Matchbox and others
•	 Australian diecast cars from Trax
•	 European diecast cars from Brumm, Norev, Bburago, 

Eligor and others
•	 Lots of planes including kits and diecast models
•	 Boats & ships large and small including kits and kit plans
•	 Meccano, Buz Builder, Ezy-Bilt and other construction 

sets and parts
Featured item: Lot 160

Hornby O-gauge tinplate No. 2 Double Engine Shed

CATALOGUE
PRICE

$5
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
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2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
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 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.
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auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

January 2019



Lot No. Description Starts at

1

1:48 scale vacuum-formed plastic Aircraft Kit (unassembled): 

Mosquito. Many parts, may not be complete, with assembly notes. 

Very good.  ($10-$20)

$5

2
Contrail 1:48 scale vacuum-formed Aircraft Kit (unassembled): 

Bristol Beaufort Mk I. As new in sealed packet.  ($20-$40)
$10

3
Contrail 1:48 scale vacuum-formed Aircraft Kit (unassembled): 

Bristol Beaufort Mk I. As new in sealed packet.  ($20-$40)
$10

4 Diecast & plastic RAF Avro Lancaster BI. Excellent.  ($10-$20) $5

5

Four Aviation 200 1:200 scale diecast BAC 111-518 FG Airliners. 

Complete set of four in purple, pink, yellow and green. As new in 

excellent boxes. (4)  ($150-$300)

$80

6

Four Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Air China; 

Delta; Korean Air; and KLM. Some assembly required. Boxed as 

new. (4)  ($150-$200)

$80

7

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F/A-18C Hornet. 

With instructions and decals, appears complete. Excellent, 

unboxed.  ($20-$40)

$10

8

Hasegawa 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): TF-18A Hornet. 

With instructions and decals, appears complete. Excellent, 

unboxed.  ($20-$40)

$10

9

Hasegawa 15-2600 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): P-3C 

Orion US Navy Anti-submarine Aircraft. As new in sealed box.  

($20-$40)

$20

10
Boeing 8775 Set of two 1: 200 scale diecast Alaska Airlines 

Douglas DC-3 Airliners. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

11

Hasegawa 15-2600 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): P-3C 

Orion US Navy Anti-submarine Aircraft. As new in sealed box.  

($20-$40)

$20

12
Herpa 554756 1:200 scale Lufthansa Airbus A300-600. Boxed as 

new.  ($20-$40)
$10

13
Hogan 3091 1:200 scale plastic Malaysia Airbus A380-800 Airliner. 

Some assembly required. As new in good box.  ($30-$40)
$10

14

Monogram 6804 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Focke-Wulf 

190. With instructions, appears complete. Very good in good box.  

($20-$40)

$10

15
Plastic RAAF Boeing 77-238. Length 230mm. Very good.  ($10-

$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

16

Seven Hogan 1:200 scale plastic Airliners: Air Canada Airbus A320-

200; US Airways Airbus A320-200; AirTran Boeing 737-200; Delta 

Boeing 737-800; Spirit Airlines Airbus A319; United Airbus A319; 

and Southwest Boeing 737-300. Some assembly required. As new 

in very good boxes. (7)  ($150-$250)

$80

17

Six Hogan 1:200 scale plastic Airliners: AeroMexico Boeing 757-

200; Continental Airlines Boeing 737-900; Spirit Airlines Airbus 

A321; Northwest Airlines Boeing 757-300; American West Airlines 

Boeing 757-200; and Northwest Airlines Boeing 757-300. Some 

assembly required. As new in very good/excellent boxes. (6)  

($150-$200)

$80

18
Two 1:200 scale diecast Airliners: Sabina BAe-146-300; and Star 

Alliance BAe-146-200. Boxed as new. (2)  ($30-$60)
$20

19

Two Aircraft items: Matchbox "Graffic Traffic" Biplane and Van Set, 

with transfers and coloured pens; and a diecast Aeroplane. As new 

in sealed packaging. (2)  ($20-$40)

$10

20

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Malaysia B747-

400; and Thai B747-800. Some assembly required. As new in very 

good boxes. (2)  ($80-$120)

$30

21
Two Boeing 1:200 scale diecast Airliners: Shandong Airlines B737-

800; and Dragonair 737-200. Boxed as new. (2)  ($40-$80)
$20

22

Two 1:200 scale diecast Airliners: Garuda Indonesia DC-9-32; and 

Olympic Canada DHC-8-402Q Dash 8. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($100-$200)

$60

23

Six Hogan 1:200 scale plastic Airliners: Tango; Northwest; 

Southwest; US Airways; Southwest; and United. Some assembly 

required. Excellent in very good boxes. (6)  ($150-$200)

$80

24

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: Thai 

International B747-400; and Thai B747-600. Some assembly 

required. As new in very good boxes. (2)  ($80-$140)

$40

25

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Qantas Airliners: "Nalanji 

Dreaming" B747-300; and "Wunala Dreaming" B747-400. Some 

assembly required. As new in very good boxes. (2)  ($80-$140)

$40

26
Dinky diecast Viking Airliner. One propeller missing, some paint 

loss and stains. Fair.  ($30-$50)
$20

27

Two Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Airliners: South African 

B747-400; and Air New Zealand B747-400. Some assembly 

required. As new in very good boxes. (2)  ($80-$140)

$40

28

Six Hogan 1:200 scale plastic Airliners: Aeromexico; US Airways; 

JAL; Thai; Star; and Qantas. Some assembly required. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($150-$250)

$80

29

Two 1:200 scale diecast Airliners: easyJet.com Airbus A319; and 

Aviation 200 AV2737003 Shenzhen Airlines Boeing 737-700. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100-$200)

$60
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Lot No. Description Starts at

30
Two Flightline 200 1:200 scale diecast Airliners: ANA DC-3; and 

CP Air DC-3. Boxed as new. (2)  ($60-$100)
$25

31

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2BAW200 British 

Airways Airbus A320; and G2AMJ012 Air Jamaica Airbus A321. As 

new in excellent boxes. (2)  ($100-$150)

$50

32

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2BHS169 

Bahamasair Hawker Siddeley HS-748-2A; and G2SKP201 

Skytrans Bombardier Dash 8 Series 100. As new in excellent 

boxes. (2)  ($70-$120)

$30

33

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2BMI072 British 

Midland DC-9-14; and G2BAW176 British Airways BAE 146/RJ-85. 

Excellent/as new in very good boxes. (2)  ($70-$120)

$30

34

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2DAL069 Delta 

DC-9-14; and G2DAL210 Delta Bombardier CRJ900 . Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($100-$130)

$40

35

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2EAL070 Eastern 

DC-9-14; and G2TWA040 TWA DC-9-15. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80-$130)

$40

36

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2KAL033 Korean 

Air Boeing 737-800; and G2CMP088 Copa Airlines Boeing 737-

700. As new in very good/excellent boxes. (2)  ($100-$150)

$50

37

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2MXA108 

Mexicana Boeing 727-200; and G2BMI029 BMI Airbus A319. As 

new in excellent boxes. (2)  ($100-$200)

$50

38

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2NWA080 NWA 

Airbus A320; and G2AAL156 American Airlines Boeing 737-800. 

Excellent/as new in very good boxes. (2)  ($100-$200)

$60

39

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2TWA100 TWA 

Boeing 727-200; and G2TCA114 Trans Caribbean Boeing 727-

200. Boxed as new. (2)  ($90-$150)

$40

40

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL1006 American 

Airlines L-188 Electra; and HL1011 PSA L-188 Electra.2. Boxed as 

new. (2)  ($80-$150)

$40

41

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL1008 Braniff L-

188 Electra; and HL1012 PSA L-188 Electra. Boxed as new. (2)  

($120-$180)

$40

42

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL1009 

Northwest Lockheed L-188 Electra; and HL1002 KLM Lockheed L-

188 Electra. Boxed as new. (2)  ($80-$150)

$40

43

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL7001 Pan Am 

DC-7C; and HL1040 Northwest L-188 Electra. Boxed as new. (2)  

($80-$150)

$40

44

Two Hogan 1:200 scale plastic Airliners: 1639 Southwest Airlines 

Boeing 737-300 "Kitty Hawk"; and Air New Zealand Boeing 737-

300. As new in very good boxes. (2)  ($40-$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

45

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 552943 TAP Air Portugal 

Boeing 727-100, missing stand; and 551601 United Boeing 727-

100. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($80-$150)

$40

46

Two Herpa 1:200 scale Airliners: 551731 plastic IranAir Airbus 

A300-600; and 553797 diecast Uzbekistan Tupolev TU-154M. 

Excellent/as new in very good/excellent boxes. (2)  ($80-$150)

$40

47

Two Herpa 1:200 scale diecast Airliners: 550680 Aero Lloyd Airbus 

A321; and 551311 Bangkok Airways Airbus A320 "Krabi". As new 

in very good boxes. (2)  ($60-$100)

$25

48

Zhengdefu DF339 1:300 scale Aircraft Kit (unassembled): Qantas 

Boeing 747-700 in "Wunala Dreaming" livery. As new in sealed 

box.  ($20-$40)

$10

49

Two New-Ray DC3 Aircraft, length 210mm, with display stands, 

very good/excellent; plus Book "C-47 Skytrain", very good. (3)  

($30-$50)

$20

50

Two plastic Fighter Planes: Zero Sky Pilot and Yakovlev. Length of 

each approx. 190mm. With clockwork mechanisms in stands to 

spin propellers, both working (for a change). Very good. (2)  ($30-

$60)

$20

51

Collection of over twenty plastic Airliners. Mostly 1:200 scale 

assembled from snap-together kits, with stands, some smaller 

diecast models. All complete, good/very good. (Part of lot shown) 

(20+)  ($100-$200)

$50

52
Book: "Jane's All the World's Aircraft 1955-1956", hard cover. 

Good.  ($20-$40)
$10

53
Large quantity of Model Aircraft Parts, Figures and Accessories, in 

Tamiya Avro Lancaster Box. Very good.  ($10-$20)
$5

54
Two Modelling Books: "Airbrushing for Modellers" and "The Plastic 

Modeller's Handbook". Good.  ($20-$40)
$10

55 ABB 1:100 scale Model Ship Plans. Good.  ($10-$20) $1

56
MB 1407 Model Boat Plans for "Smit Nederland", five sheets. Very 

good.  ($10-$20)
$5

57
MM 1:96 scale Model Ship Plans for TSS "Victoria". Very good.  

($10-$20)
$5

58
MM 1020 Model Ship Plans for "Queen Elizabeth 2", two sheets. 

Very good.  ($10-$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

59 MM 1123 Model Ship Plans for "Cumbrae". Very good.  ($10-$20) $5

60
MM 1195 Model Ship Plans for SS "Shengking". Very good.  ($10-

$20)
$5

61
MM 1255 1:96 scale Model Ship Plans for "Afric Star". Very good.  

($10-$20)
$5

62
MM 1256 1:192 scale Model Ship Plans for HMS "Exeter". Very 

good.  ($10-$20)
$5

63 MM 1374 Model Ship Plans for PT "Iona". Very good.  ($10-$20) $5

64
MM 445 Model Ship Plans for RMS "Empress of Britain". Very 

good.  ($10-$20)
$5

65
MM 470 1:150 scale Model Ship Plans for STS "Dilysia". Very 

good.  ($10-$20)
$5

66 MM 897 Model Ship Plans for HMS "Kent". Very good.  ($10-$20) $5

67 Photocopied Model Ship Plans. Good.  ($10-$20) $1

68
Book: "Lusci's Ship Model Builder's Handbook", Vincenzio Lusci, 

180pp soft cover (1970). Fair.  ($15-$30)
$10

69

Amati 1421 1:100 scale wooden Ship Kit (unassembled): Chinese 

Pirate Junk. With instructions and accessories, appears complete. 

Excellent in excellent box.  ($80-$120)

$40

70

Two Frog plastic Ship Kits (unassembled): HMS "Vanguard" and 

"Tirpiz". May not both be complete, with some instructions. 

Good/very good in partial boxes. (2)  ($30-$60)

$15

71

Three Airfix plastic Ship Kits (unassembled): 09257-1 "St Louis"; 

904 HMS "Prince"; and 801 "The Revenge". All with instructions, all 

appear complete. Good/very good in good boxes. (3)  ($40-$80)

$20

72
Book: "Royal Naval Handbook of Field Training", 336pp hard cover 

(His Majesty's Stationery Office 1929). Good.  ($10-$20)
$5

73
Tinplate British North Sea Steam Trawler. Length approx. 390mm. 

Good.  ($40-$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

74
Book: "The Observer's Book of Ships", Frank E. Dodman, 192pp 

hard cover (Warne 1966). Good.  ($10-$20)
$5

75
Wooden UK Royal Lifesaving Society Lifeboat. Length approx. 

200mm. Without oars. Very good.  ($20-$40)
$15

76
Veron The "Titan" Tug balsa Kit (unassembled). With instructions, 

appears complete. Very good in fair box.  ($40-$80)
$30

77
Dragon 1040 1:350 scale Ship Kit (unassembled): German 

Battleship "Scharnhorst". As new in excellent box.  ($150-$200)
$80

78
John Cervenka tinplate Ocean Liner, with put-put operation. Length 

approx. 320mm. Very good.  ($60-$120)
$40

79

Large plastic motorised remote-control Tugboat "Atlantic". Length 

approx. 750mm. With wooden display stand. Untested, very good.  

($250-$400)

$180

80
Scratch-built wooden British North Sea Fish Buyers Trawler. 

Length approx. 460mm. Very good.  ($250-$350)
$200

81

Scratch-built wood, metal & plastic HO-scale Waterline Model 

Single Funnel Coal Steamship. Length approx. 850mm. Very good. 

Plus small plastic Tugboat, good.  ($300-$500)

$200

82
Collection of British Newspaper Articles from 1934, featuring the 

launch of the Queen Mary. Good.  ($30-$60)
$20

83
Framed Print: "The Mess Piano". An illustrated story about the 

adventures of a ship's piano. Frame 322mm x 398mm.  ($20-$40)
$5

84
Two plastic friction-drive push-along Ships. One missing a wheel. 

Fair/good. (2)  ($20-$40)
$10

85
Scratch-built wooden Viking Ship "Hugin". Length approx. 470mm. 

Some small parts detached, otherwise very good.  ($80-$160)
$50

86
Large scratch-built wooden Schooner. Length 1.3 metres, about 

100 years old, looks seaworthy. Very good.  ($1500-$2500)
$1,000

87 Wooden Fishing Trawler. Length 150mm. Very good.  ($20-$40) $10

88

Wooden Sailing Boat. Length approx. 350mm. Without sails, 

rigging needs a little work, appears to be seaworthy. Good.  ($50-

$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

89
Taycol (UK) 4/1 Electric Motor for model boats. Untested, very 

good.  ($30-$60)
$20

90
Buz Builder No. 4 Set. Appears complete, with instruction booklet. 

Very good in fair/good box.  ($40-$80)
$20

91
Buz Builder No. 5 Set. May not be complete, but contains many 

parts. Good/very good in fair box.  ($40-$80)
$30

92
Buz Builder Set No.9, with electric motor. Appears complete, with 

incomplete instruction booklet. Good in good tin box.  ($150-$250)
$100

93 Buz Builder "Album of Models No. 9". Fair.  ($20-$40) $10

94

Three incomplete Toltoys Buz Builder Sets: Set No. 3, a few pieces 

missing, good in fair box; Set No. 1, missing most pieces, fair/good 

in fair box; and Set No. 2, missing many pieces, fair/good in fair 

box. Includes two 1-2 instruction booklets, fair/good. (3)  ($80-

$120)

$40

95

Technikit Construction Set. Complete, pieces still strung in box. 

One piece dented, otherwise all very good in fair/good box.  ($60-

$100)

$30

96
Technikit No. 3 Construction Set. Complete, pieces still strung in 

box. Very good in fair/good box.  ($40-$80)
$30

97

Brilock (New Zealand) Wonderlock Model Constructor 222-piece 

Master Set, wooden & plastic construction set. With instructions, 

appears complete. Very good in very good box.  ($80-$160)

$50

98
Meccano No. 1 Clockwork Reversing Motor, black. With key, 

tested and working. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

99
Meccano Super Junior No. 2 Set. Missing most pieces, with 0-1 

and 2-3 instruction booklets. Fair/good in good box.  ($20-$40)
$5

100
Quantity of Meccano red & green Parts and Gears. Fair.  ($100-

$200)
$40

101
Large quantity of red & green Meccano(?) Pieces. Fair in bottom 

only of a red set box.  ($50-$70)
$40

102 Large quantity of Meccano blue & gold Plates. Fair.  ($30-$60) $20
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Lot No. Description Starts at

103
Dinky Builder Items: a truck, a house, and a box of pieces. Good.  

($40-$60)
$30

104
Meccano blue & gold No. 4 Set. Contains many pieces, perhaps 

not all from original set. Fair in fair box.  ($60-$80)
$30

105
Meccano Multimodels Set. Incomplete but includes drill and some 

pieces. Very good in very good plastic case.  ($20-$40)
$10

106 Quantity of Hobbyist Tools. Fair/good.  ($30-$60) $20

107
Two Dick Smith Electronic Kits: Buzz Board and LED Dice. As new 

in sealed packets. (2)  ($20-$40)
$5

108

Ezy-Bilt (Australia) No. 6 Set. Contains many pieces, perhaps not 

all from original set, with instruction booklet. Fair/good in good box.  

($100-$200)

$60

109
Ezy-Bilt No. 7 Set. Includes many pieces, perhaps not all from 

original set. Fair in fair box.  ($50-$100)
$40

110
Two Munro (Australia) O-gauge Items: Home Semaphore Signal 

and Buffer Stop. Very good in good original boxes. (2)  ($60-$120)
$50

111
Three O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR 4-wheel Vans. Very 

good. (3)  ($60-$120)
$40

112

Fox (Australia) O-gauge No.1 4-wheel Van "Cadbury's 

Chocolates", yellow, with sliding doors. A little staining on some 

parts of paintwork, one end of chassis slightly bent. Good.  ($100-

$150)

$70

113
Fox (Australia) O-gauge No. 1 NE 4-wheel Van. As new.  ($100-

$150)
$70

114
Fox (Australia) O-gauge 4-wheel Van, yellow, HRCAA 1985. 

Excellent.  ($100-$150)
$70

115
Fox (Australia) O-gauge 4-wheel Milk Tank Wagon "United 

Dairies", modified. Very good.  ($100-$150)
$70

116

Fox (Australia) O-gauge 4-wheel LMS Refrigerator Van, white. A 

few marks on paintwork. Very good/excellent in repro Hornby box.  

($100-$150)

$70

117 Withdrawn
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118
Fox (Australia) O-gauge 4-6-0 Tank Locomotive. With pre-war non-

reversing AC Mech. Recently serviced. Very good.  ($400-$600)
$300

119
Two Fox (Australia) O-gauge GWR bogie Passenger Coaches, 

modified. Very good. (2)  ($200-$300)
$180

120
Butler (Australia) Ferris style NSW O-gauge bogie Water Gin 

Wagon, with Ferris style couplings. Very good.  ($80-$160)
$50

121

Robilt (Australia) No. 101 O-gauge clockwork Goods Set: 2-4-0 

Locomotive & Tender, dark blue; 4-wheel Open Wagon, red; 4-

wheel Timber Wagon, red, with load; and brass Track. With key, 

tested and working (non-reversing model). Good in good wooden 

box.  ($450-$650)

$400

122
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". Some 

paint loss. Good.  ($150-$250)
$100

123
Quantity of Robilt O-gauge 2-rail brass Track: nine curves and 

three straights. Ranging from fair to very good. (12)  ($80-$160)
$50

124
Scratch-built O-gauge wooden NSWGR LGH Baggage/Brake Van 

(1950s). Good.  ($100-$150)
$80

125

Three Australian-built O-gauge VR bogie Passenger Coaches: two 

1st Class Coaches and Brake Van. Modified for 3-rail running. 

Good. (3)  ($300-$600)

$200

126

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR D57 4-8-2 

Locomotive & Tender, black (1950s). Untested, good. (2)  ($800-

$1200)

$600

127

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSW DMU 600 Class 

Diesel Passenger Set (1950s): Power Car; two Passenger 

Coaches; and Trailer. With mech from Maurie Haynes (Sydney). 

Tested and runs well. Very good. (4)  ($1500-$2500)

$1,000

128
Ferris (Australia) O-gauge NSW Trailer Coach, modified to look 

like CPH Rail Motor No. 32. A little paint loss. Good.  ($150-$250)
$100

129
Ferris (Australia) 240VAC Power Controller. Complete with track 

terminal plate. Untested, good in fair original box.  ($80-$140)
$60

130
Ferris (Australia) O-gauge bogie Country Coach, 2nd Class Car 4. 

Some scratches and a little rust. Good.  ($150-$250)
$100

131

Ferris (Australia) O-gauge bogie Trailer Car T4565. With factory 

fitted pickup and rear lights, tested and working. Some scratches 

on roof, paintwork otherwise intact. Very good.  ($150-$250)

$100
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132

Ferris (Australia) O-gauge Fast Electric Parcel Van. Has been 

professionally serviced and tested, with new lamps and traction 

tyres. Very good.  ($500-$800)

$400

133

Len Clark (Australia) O-gauge NSWGR bogie Open End 

Passenger Coach (1951). Minor damage to roof. Good/very good.  

($200-$400)

$100

134
Quantity of O-gauge tinplate 3-rail Track: four Straights; two 

Curves; and two sets of Points. Very good. (8)  ($30-$60)
$10

135
O-gauge diecast Sign "Men Working Ahead". Very good.  ($20-

$40)
$10

136
Directory Series O-gauge NE 4-wheel Lowmac Wagon, grey, with 

Hornby couplings. Excellent in excellent box.  ($60-$90)
$30

137

Bassett-Lowke O-gauge 2-rail LMS 4-4-2 Tank Locomotive No. 

6803, maroon. Has been restored, with new mech. Needs a bit of 

work. Untested, good.  ($300-$600)

$180

138
Bassett-Lowke O-gauge clockwork BR 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Prince Charles" No. 62078, blue. Untested, good.  ($400-$600)
$250

139

Bassett-Lowke O-gauge clockwork LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender "Duke of York" No. 1927, maroon. Untested, good/very 

good.  ($400-$600)

$280

140

Three Leeds replica LNER Teak bogie Passenger Coaches: two 

1st/3rd and Composite Brake. Very slight staining on roofs, one 

vent missing. Very good. (3)  ($300-$500)

$200

141

Three Milbro O-gauge wooden bogie Pullman Coaches (c. 1935): 

two "Bessborough" and one "Grosvenor". Possibly built from kits. 

Good. (3)  ($300-$500)

$200

142
Bassett-Lowke O-gauge Set of LH electric Points. Fair.  ($100-

$150)
$50

143
Large quantity of Bassett-Lowke O-gauge wooden Sleepers. Very 

good/excellent.  ($40-$60)
$20

144
Three Bassett-Lowke Track Items: two Sets of Points and a 

Crossover. Some parts missing. Fair. (3)  ($150-$250)
$100

145 Hornby O-gauge 4-wheel Brake Van. Fair.  ($20-$40) $10

146
Hornby Type T20 Transformer, 225-250VAC to 20VAC, 1A. 

Untested, good.  ($40-$80)
$20
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147
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

5600, maroon. With key, tested and working. Good.  ($100-$150)
$80

148
Booklet: "Hornby Layouts – One Hundred Suggestions for 

Clockwork and Electric Railways". Fair/good.  ($10-$20)
$5

149
Hornby O-gauge tinplate Goods Depot. Some scratches and rust 

spotting, slight distortion at one end of base. Good.  ($80-$160)
$30

150
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". Good.  ($20-

$40)
$10

151
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pool", grey. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($40-$60)
$20

152

Hornby Series O-gauge Passenger Station "Ripon" with Signal 

Box, Level Crossing, and Semaphore Signal. Poor. (4)  ($100-

$200)

$80

153
Hornby O-gauge M Series 4-wheel No. 20 Open Wagon. Excellent 

in very good box.  ($10-$20)
$10

154
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP Motor Spirit". 

Some paint loss, a bit bent. Fair.  ($40-$60)
$30

155
Hornby Series O-gauge Signal Box for Hornby Control System. A 

few scratches and small dents. Good.  ($100-$150)
$50

156

Hornby Series O-gauge clockwork LMS Compound 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1185, maroon. Tested and working. Very 

good.  ($600-$900)

$400

157

Hornby Series O-gauge No. 2 Passenger Platform. With two 

ramps, two "Windsor" signs and two candle holders. A little paint 

loss and some rust spotting, building detached from base, railings 

missing. Fair/good.  ($200-$300)

$150

158

Hornby O-gauge No. 30 Clockwork Locomotive & Tender. 

Locomotive missing cylinders, rods, front of smoke box and front 

coupling; tabs broken, body soldered together (badly); motor not 

working; tender missing wheels. All in all, not in great condition.  

($20-$40)

$10

159
Hornby O-gauge 4-wheel Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Fair.  

($40-$80)
$20

160

Hornby O-gauge 3-rail No. 2 Double Engine Shed. A little scuffing 

and some stains in some parts, paintwork largely intact. Very good.  

($600-$1000)

$400
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161
Hornby O-gauge clockwork Type 50 0-4-0 Locomotive No. 60199, 

black (without tender). Tested and working. Fair/good.  ($80-$120)
$60

162
Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Tipping Wagons. Good. 

(2)  ($15-$30)
$10

163
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Poor. (2)  ($15-

$30)
$10

164
Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Open Wagons. Good. (2)  

($15-$30)
$10

165
Body from Hornby O-gauge tinplate Tank Locomotive. Poor.  ($20-

$40)
$10

166
Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Open Wagons. Good. (2)  

($15-$30)
$10

167
Hornby (France) O-gauge Logging Wagon with Load. Very good in 

very good box.  ($80-$120)
$50

168
Hornby (France) O-gauge Signal Box EMPTY BOX only. Fair.  

($10-$20)
$5

169

Sakai O-gauge 3-rail Hudson & Pacific Goods Set: 2-6-2 

Locomotive No. 301 & Tender; bogie Open Wagon; bogie Petrol 

Tank Wagon "Pegasus"; bogie Box Car "Pacemaker"; bogie 

Caboose; Power Controller; and large quantity of 3-rail Track 

including LH & RH Points. Untested, mostly very good, all in fair 

original boxes.  ($250-$350)

$200

170
Sakai O-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender No. C584, black. 

Some paint loss and a little rust. Untested, fair.  ($200-$400)
$100

171
American O-gauge tinplate H&P bogie Caboose No. 201570. Very 

good.  ($20-$30)
$10

172

Lionel O-gauge 3-rail Goods Set. Includes 2-4-2 Locomotive & 

Tender; three bogie Wagons; bogie Caboose; Crossing Shed; 

electric Signal; electric Crossing Sign; Power Controller; Whistle 

Controller; large quantity of Track and Points; and Instructions 

Booklet. Track poor, the rest fair.  ($150-$250)

$100

173
Power Controller, 240VAC to 15VAC. Perhaps Ives or American 

Flyer. Untested, poor/fair.  ($40-$60)
$30

174
Quantity of O-gauge 3-rail tinplate Straight Track from Lionel and 

Ives. Mostly good. (24)  ($30-$60)
$20
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175

American Flyer pre-war O-gauge clockwork tinplate "Minnehaha 

Express" Articulated Passenger Train. Consists of streamlined 

locomotive and two passenger coaches. Motor tested and working, 

some scratches and a fair bit of rust. Fair.  ($300-$500)

$150

176
Fandor O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive (without tender). 

Tested and working. Fair/good.  ($150-$250)
$100

177

Three Learning Curve Thomas and Friends Wooden Railway 

Items: Arthur LMS Tank Locomotive; Tidmouth Milk Tanker; and 

Sodor Handcar. As new in very good sealed packets. (3)  ($10-

$20)

$5

178

Powerhouse Pro DCC System with three NCE ProCab Handheld 

Controllers. Includes cables, instruction manuals, and book 

"Comprehensive Guide To DDC". Untested, very good.  ($600-

$1200)

$500

179
Mainline OO-gauge BR Collett  0-6-0 Locomotive & Tender No. 

2213, black. Untested, very good in very good box.  ($40-$60)
$30

180
Ten OO-gauge 4-wheel Wagons from Hornby and Mainline. Very 

good in good boxes. (10)  ($100-$200)
$80

181

Twenty-two OO-gauge 4-wheels Wagons from Hornby, Tri-ang 

and others: twenty open wagons and two brake vans. Fair. (22)  

($150-$200)

$100

182

Mainline OO-gauge BR Diesel Passenger Set: Diesel Locomotive 

No. D52 and two Passenger Coaches. As new in sealed box.  

($100-$150)

$80

183
Mainline OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender No. 75006, black. 

Untested, very good.  ($40-$60)
$30

184 Quantity of HO/OO-scale Buildings. Fair. (7)  ($50-$100) $30

185
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Very good in 

very good boxes. (7)  ($50-$100)
$30

186

Mainline OO-gauge BR Class 42 Bo-Bo Diesel Hydraulic 

Locomotive "Kelly" No. 827, blue. Untested, very good in very good 

box.  ($40-$60)

$30

187
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Very good in 

very good boxes. (7)  ($50-$100)
$30

188 Ten Railway Magazines. Good. (10)  ($10-$20) $1
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189

The Gould Company HO-gauge USRA-ARA Class III bogie Tank 

Wagon. Built from kit, with Kadee couplings. Excellent in very good 

box.  ($15-$25)

$10

190

Three Jouef OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, blue & 

white: one 1st Class and two 2nd Class. Very good in good boxes. 

(3)  ($50-$100)

$40

191
Three Mainline OO-gauge BR SK 2nd Class bogie Coaches, 

maroon. Very good in good boxes. (3)  ($60-$90)
$50

192
Three OO-gauge SR bogie Clerestory Passenger Coaches. One 

missing bogies, one missing a coupling. Fair/good.  ($30-$60)
$30

193
Large quantity of HO/OO-gauge Track, steel rails on wooden base. 

Includes two crossings. Mostly very good.  ($30-$60)
$20

194
H&M Clipper Power Unit, outputs 12 & 16VDC 1.5A. Untested, fair.  

($30-$60)
$20

195
Four Airfix OO-gauge 4-wheel 5-plank Wagons "John Arnold & 

Sons". Very good in very good boxes. (4)  ($20-$40)
$10

196

Four Hornby OO-gauge Wagons: R007 4-wheel Milk Tank Wagon 

"United Dairies"; R242 BR 4-wheel Ventilated Van; R008 4-wheel 

Tank Wagon "Esso "; and R670 6-wheel Van "Palethorpes ". Very 

good in good boxes. (4)  ($40-$60)

$20

197

Hornby OO-gauge Buildings & Accessories. Includes four Platform 

Canopies; Waiting Room; Platform Shelter; and Coaling Stage. 

Very good in good boxes. (6+)  ($30-$60)

$20

198

Hornby OO-gauge PS900 Power Control Unit with two PS902 

Circuit Control Units. Untested, excellent in very good boxes. (3)  

($100-$200)

$80

199

Hornby R063 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000, green. Untested, very good in fair box.  ($80-

$120)

$60

200

Three Hornby OO-gauge Wagons: R107 LMS 4-wheel Brake Van; 

R242 BR 4-wheel Ventilated Van; and R126 bogie Car Transporter 

with Cars. Very good in good boxes. (3)  ($40-$80)

$30

201

Three Model Train Catalogues: Hornby 19th Edition; Hornby 20th 

Edition; and Tri-ang/Hornby 17th Edition. Good/very good. (3)  ($15-

$30)

$5

202
Hornby R253 OO-gauge Diesel Switcher No. 3, black. With Kadee 

couplings. Untested, good.  ($30-$60)
$20

203
Hornby R354 HO-gauge 4-2-2 Locomotive & Tender No. 14010, 

maroon. Untested, very good.  ($100-$150)
$60
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204

Three Hornby OO-gauge bogie Passenger Coaches, silver: R440 

Coach; R443 Dining Car; and R442 Baggage Van. Very good in 

good boxes. (3)  ($60-$90)

$40

205

Hornby R507 OO-gauge BR Freightmaster Set. Includes Diesel 

Locomotive, five 4-wheel Wagons, and 4-wheel Brake Van. 

Missing track. Very good in good box.  ($100-$200)

$80

206
Four Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, maroon. 

Very good. (4)  ($60-$80)
$50

207

Hornby Silver Seal R861 OO-gauge BR 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Untested, excellent in 

good box.  ($60-$120)

$50

208
Hornby R330 OO-gauge BR 9F Class 2-10-0 Locomotive & Tender 

No. 92231, black. Untested, fair/good in fair box.  ($60-$100)
$40

209 Bartholomew Railway History Map of Britain. Good.  ($10-$20) $5

210

Three Hornby OO-gauge GWR bogie Clerestory Passenger 

Coaches: 3rd Class Coach and two Brake Vans. Brake vans have 

Kadee couplings at one end. Very good, two in very good boxes. 

(3)  ($60-$90)

$40

211

Hornby R450 OO-gauge LMS Fowler Class 2P 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 690, black. Untested, very good in fair/good box.  ($80-

$120)

$40

212
Hornby R450 OO-gauge LMS Fowler Class 2P 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 690, black. Untested, very good in fair box.  ($80-$120)
$50

213

Three Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: two R437 

Composite Coaches; and R438 3rd/Brake Coach. Very good in 

good boxes. (3)  ($60-$90)

$40

214

Quantity of Hornby OO-gauge Scenic Accessories: R180 Viaduct, 

excellent in good box; R505 Water Tower, very good in good box; 

R660 Elevated Track Sidewalls, as new in sealed packet; R659 

Set of three High Level Piers, as new in sealed packets. Plus a 

Ratio Coaling Stage and other accessories from Monmouth and 

Merit.  ($40-$60)

$30

215

Tri-ang OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, matt green 

unlettered. Tender has been overpainted. Untested, good/very 

good.  ($20-$40)

$10

216
Four Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: two "Jane" and 

two "Car No. 79". Very good. (4)  ($50-$100)
$40

217
Tri-ang OO-gauge BR 2-6-2 Tank Locomotive No. 82004, green. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20
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218
Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches. Some stains on 

roofs. Fair/good. (3)  ($40-$60)
$20

219
Tri-ang P5-5 Power Controller. Untested, poor in fair box.  ($30-

$60)
$20

220 Tri-ang OO-gauge bogie Dining Car, silver. Very good.  ($20-$40) $10

221
Four Tri-ang OO-gauge SR bogie Passenger Coaches, green. 

Good/very good. (4)  ($60-$120)
$60

222
Tri-ang R252 OO-gauge Steeple Cab Electric Locomotive. With 

Kadee couplings. Untested, fair.  ($40-$80)
$30

223
Four Tri-ang OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Very good. (4)  ($60-$80)
$50

224
Eighteen Tri-ang OO-gauge Goods Wagons of various types. Fair. 

(18)  ($100-$200)
$50

225

Large quantity of Tri-ang OO-gauge grey plastic base Track Items. 

Mostly points, some crossovers, uncouplers, and short straights. 

Fair/good. (26+)  ($30-$60)

$20

226
Tri-ang OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender No. 61572, 

black. Untested, very good.  ($50-$90)
$40

227
Tri-ang P5T Power Controller, made in Australia. Untested, fair.  

($20-$40)
$10

228
Two Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Good. (2)  

($20-$40)
$10

229
Tri-ang RS52 OO-gauge "The Blue Pullman" Set: 3-car DMU Set 

with Track. Untested, very good in good box.  ($200-$300)
$150

230
Tri-ang R155 OO-gauge Diesel Switcher. Some parts detached. 

Untested, fair in fair box.  ($40-$80)
$30

231

Tri-ang R750 OO-gauge SR Brake Composite bogie Coach. Very 

good in fair/good box. Plus an EMPTY Hornby R750 box, fair.  

($20-$40)

$10

232
Tri-ang R32 OO-gauge bogie Tender No. 2335, for 4-6-2 

Locomotive. Very good in very good box.  ($40-$60)
$20
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233
Tri-ang OO-gauge VR Diesel Locomotive No. T336, blue. 

Untested, good.  ($60-$120)
$40

234
Tri-ang R351 OO-gauge BR Electric Locomotive "Electra" No. 

27000, blue. Untested, fair.  ($100-$150)
$60

235

Tri-ang RS37 OO-gauge "Davey Crockett" Passenger Set: 2-6-0 

Locomotive & Tender; two bogie Passenger Coaches; Track; and 

Figures; plus an extra Passenger Coach. Untested, very good in 

very good box.  ($150-$250)

$100

236

Book: "The Pocket Encyclopaedia of Steam Railways of Britain", 

O.S. Nock, 195pp hard cover (Blandford 1967). Very good.  ($10-

$20)

$5

237
Two Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, carmine & 

cream. Good. (2)  ($20-$40)
$10

238 Cyclops RT42P Control Unit. Untested, fair.  ($10-$20) $5

239
Book: "Miniature & Narrow Gauge Railways", G. Kichenside, 127pp 

hard cover (Ward Lock 1981). Very good.  ($10-$20)
$5

240
Tri-ang T25/1 TT-gauge Main Station Building. Very good.  ($20-

$40)
$10

241
Book: "Offal, Oil and Overseas Trade", Neville Pollard, 56pp soft 

cover (ARHS NSW 1988). Very good.  ($10-$20)
$5

242
Eighteen HO-scale Figure Sets from Merton and Preiser. Excellent 

in very good boxes. (18+)  ($150-$250)
$100

243

Airfix OO-gauge BR 4-6-Locomotive & Tender "Royal Scot" No. 

46100, green. Some parts detached. Untested, fair/good.  ($30-

$50)

$20

244
Four OO-scale plastic Railway Luggage Carts. Two damaged, two 

excellent. (4)  ($10-$20)
$5

245
Jouef 8912 OO-gauge BR Class 40 Diesel Locomotive No. D285, 

blue. Untested, very good in good box.  ($40-$60)
$30

246

Lima OO-gauge BR 3-car DMU Set, green: 205137 MWG Class 

117 Diesel Locomotive No W51342; 205146W Coach; and 

205139W Coach. Untested, very good in good boxes. (3)  ($80-

$120)

$60
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247
Two Lima 305637W OO-gauge BR 4-wheel Hopper Wagons, 

brown. Very good in good boxes. (2)  ($20-$40)
$15

248
Two OO-gauge tinplate & diecast Level Crossings. Good. (2)  ($40-

$80)
$20

249
Lima OO-gauge BR Class 55 Deltic Diesel D9003 Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80-$120)
$60

250
Thirty-one Sections of Rail Craft Code 87 HO-gauge Flex Track, 

mostly 3-foot lengths, one short. Very good. (31)  ($70-$100)
$50

251
Seven Wrenn OO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Very good in 

good boxes. (7)  ($100-$150)
$70

252
Wrenn W2230 OO-gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. 8003, 

blue. Untested, good in fair box.  ($100-$150)
$80

253

Three Wrenn OO-gauge bogie Pullman Coaches: W6002 1st 

Class "Aries"; W6001 2nd Class "Car No. 73"; and W6000 2nd 

Class Brake "Car No. 77". Very good in good boxes. (3)  ($50-

$100)

$40

254
Wrenn OO-gauge W2205 BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 31337, 

black. Untested, very good in good box.  ($100-$150)
$60

255
Wrenn W2231 OO-gauge BR 0-6-0 Diesel Switcher, green. 

Untested, good in good box.  ($150-$250)
$100

256
Wrenn W2204 OO-gauge LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 7420, 

maroon. Untested, very good in very good box.  ($100-$150)
$60

257

Wills OO-gauge SR E2 Class 0-6-0 Tank Locomotive No. 2103, 

green. Partly assembled from kit, all remaining pieces appear to be 

present, instructions included. Very good in good box.  ($120-

$180)

$30

258
Two Preiser HO-scale Tree Sets. Excellent in fair/good boxes. (2)  

($15-$30)
$5

259
Three HO/OO-gauge Structures and parts. Poor/fair. (3+)  ($10-

$20)
$5

260
Pikestuff HO-scale Prefab Warehouse Kit. Appears complete, 

excellent in good box.  ($20-$40)
$10

261 Five Railway Magazines. Very good. (5)  ($10-$20) $5
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262

Hawthorne Village "Masterpiece Railways" Vintage Wooden 

Display Box. Has top compartment under hinged glass lid, and two 

drawers. With certificate. Very good/excellent.  ($50-$100)

$40

263
Faller 318 HO-scale Tree Set. Very good in very good box.  ($20-

$40)
$10

264
Jouef HO-gauge SNCF Diesel Switcher No. Y 51130, green. 

Untested, fair.  ($20-$40)
$10

265 Lima HO Electric Train Catalogue 1970-71. Good.  ($10-$20) $5

266
Kibri 8113 HO-scale Modern House Kit. As new sealed in good 

box.  ($20-$40)
$10

267
HO-gauge 2-8-2 Locomotive & Tender, unlettered. One buffer 

head missing. Untested, good.  ($30-$60)
$20

268
HO-gauge brass 2-10-0 Locomotive & Tender, grey unlettered. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100-$200)
$80

269

HO-gauge Union Pacific Diesel Locomotive No. 1340A, yellow. 

Body loose from chassis. With front Kadee coupling, rear coupling 

broken. Untested, very good.  ($30-$60)

$20

270
Mantua 414-063 HO-gauge Burlington Northern GP-20 Diesel 

Locomotive No. 2044, green. Untested, fair in fair box.  ($60-$100)
$50

271

Rivarossi HO-gauge Virginia & Truckee 4-4-0 Locomotive & 

Tender with three bogie Coaches and 4-wheel Caboose. Excellent 

in good boxes. (5)  ($80-$150)

$60

272
Train Power Controller, 240VAC to 9-16VAC. Untested, fair.  ($150-

$250)
$90

273

Two Life-Like HO-gauge Accessory Packs: 1127 Set of six 

Figures; and 1208 Set of three Street Lights. As new on good 

sealed cards. (2)  ($15-$30)

$10

274

Two Bachmann HO-scale "Plasticville USA" Kits: 45615 

Greenhouse with Flowers, as new in sealed box; and 45979 

Coaling Tower, appears complete, with instructions, in damaged 

box. (2)  ($25-$50)

$20

275

Two Electrotren No. 500 HO-gauge "Costa" bogie Clerestory 

Passenger Coach Kits (unassembled). Both appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$50)

$20

276

Trix 22972 HO-gauge German Catenary Maintenance Car. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($150-$250)

$125
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277

Athearn HO-gauge diecast ATSF "Warbonnet" F7 Diesel 

Locomotive A and B Unit Kits (unassembled). With instructions, 

both appear complete. Excellent in very good boxes. (2)  ($60-

$100)

$30

278
Atlas 8016 HO-gauge Boston & Maine RS-3 Diesel Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($60-$100)
$30

279

Two Bachmann Liliput L240078 HO-gauge BLS Swiss Covered 

Auto Transporter Wagon Sets. Each set contains two wagons. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100-$150)

$60

280

Eheim Esslinger HO-scale Television Antenna Tower, with 

electrically operated lift and lighting. Very good in fair original box.  

($40-$80)

$30

281

Rivarossi 1254 Union Pacific Big Boy 4-8-8-4 Locomotive & Tender 

No. 4005, black. With rear Kadee coupling. Untested, very good in 

good box.  ($200-$400)

$150

282
Two Lima HO-gauge FS bogie Passenger Coaches. Fair/good. (2)  

($20-$40)
$10

283
Railtop-Modell 31715 HO-gauge SBB 2-car Articulated Sorting 

Van. Very good/excellent in very good box.  ($80-$120)
$60

284
Fleischmann HO-gauge DB 0-8-0 Locomotive & Tender. With 

Kadee couplings. Untested, good/very good.  ($80-$160)
$50

285

Fleischmann 4305 HO-gauge Steeple Cab Rack Locomotive No. 

12, blue. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($80-$160)

$50

286

Jouef 8542M HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. CC 7101, 

green. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($60-$120)

$40

287
Bachmann Liliput L388214 HO-gauge SBB 2nd Class bogie 

Passenger Coach, green. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

288

Fleischmann 4016 HO-gauge 2-4-0 Tank Locomotive, black. With 

Kadee couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($80-$160)

$50

289

Sachsenmodelle 14349 HO-gauge PKP 2nd Class bogie 

Passenger Coach, green & cream. Very good/excellent in very 

good box.  ($40-$60)

$25

290
Sachsenmodelle 14355 HO-gauge CSD bogie Passenger Coach, 

blue. Very good/excellent in very good box.  ($40-$60)
$25

291

Sachsenmodelle 14410 HO-gauge DB 1st/2nd Class bogie 

Passenger Coach, green & cream. Very good/excellent in very 

good box.  ($40-$60)

$30
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292

Rivarossi HR2039 HO-gauge Swiss SBB Rae TEE II Electric 3-car 

Set "Trans Europ Express". Recently tested and run by vendor. 

Excellent in excellent box.  ($250-$350)

$150

293

Pair of Roco HO-gauge BLS Electric Locomotives: 63882.1 Loco 

No. 251 and 63886 Loco No. 258. With LokPilot DCC fitted, both at 

address 25 to run in tandem. With instructions and accessories. 

Recently tested and run by vendor. Untested, very good/excellent 

in very good boxes.  ($500-$700)

$380

294

Rivarossi HR2136 HO-gauge Swiss Ce 4/4 BLS Electric 

Locomotive No. 311. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($200-$300)

$130

295

Roco 04129B HO-gauge DB BR E60 Electric Locomotive No. 

E6002, green. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($100-$150)

$50

296

Roco 43011 HO-gauge Trans Europ Express Diesel Passenger 

Set. Contains Locomotive, Dummy Locomotive and two bogie 

Passenger Coaches, with Lenz DCC fitted. Plus 43014 Set of three 

extra Passenger Coaches with lighting. Recently tested and run by 

vendor. Untested, very good/excellent in very good boxes. (2)  

($400-$600)

$300

297

Roco 43223 HO-gauge OBB BR 657 Locomotive & Tender, black. 

With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in very good 

box.  ($100-$200)

$80

298

Roco 43512 HO-gauge Swiss Re 4/4 Electric Locomotive "Bahn 

Rail Ferrovia 2000". Recently tested and run by vendor. Excellent 

in good box.  ($200-$250)

$150

299

Roco 43660 Museums Edition HO-gauge Electric Locomotive E18 

08. With instructions, accessories, and hard cover historical book 

(in German). Recently tested and run by vendor. Untested, 

appears unrun, excellent in excellent wooden box.  ($250-$350)

$200

300

Roco 04145A HO-gauge DB BR 132 Electric Locomotive No. E 32 

103, green. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent 

in good box.  ($100-$150)

$50

301

Roco 4143 HO-gauge DB BR 116 Electric Locomotive No. 116 019-

1, green. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in 

good box.  ($100-$150)

$50

302

Roco 43733 HO-gauge German DB E94 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$170

303

Roco 43826 HO-gauge Italian FS E412 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$120

304

Roco 4195 HO-gauge SBB Ae 6/6 Electric Locomotive "St Gallen" 

No. 11442, green, With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($100-$150)

$50
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305

Roco 43024 HO-gauge SBB Setal Suburban Electric Passenger 

Set: Locomotive; Dummy Locomotive; and two 1st/2nd bogie 

Passenger Coaches. With LokPilot DCC Fitted. Recently tested 

and run by vendor. Untested, very good/excellent in good box.  

($300-$500)

$250

306

Roco 43839 HO-gauge German DB BR 103 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$150

307
Roco 44062 HO-gauge SNCF 2nd Class bogie Passenger Coach, 

blue. Very good/excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

308
Roco 44608 HO-gauge SNCF 2nd Class bogie Passenger Coach, 

green & silver. Very good/excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

309

Roco 63901 HO-gauge OBB Diesel Locomotive No. 2043 019-5, 

red. With factory fitted DCC and sound. Recently tested and run by 

vendor. Untested, very good/excellent in very good box.  ($250-

$300)

$220

310
Roco 44655 HO-gauge SBB 1st Class bogie Passenger Coach, 

orange. Very god/excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

311

Roco 63524 HO-gauge SBB Electric Crocodile Articulated 

Locomotive No. 14258, green. With Lenz DCC fitted. Recently 

tested and run by vendor. Untested, very good/excellent in very 

good box.  ($200-$300)

$150

312
Roco 44749 HO-gauge German Intercity 2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

313
Roco 44891 HO-gauge Swiss SBB bogie 2nd Class Passenger 

Coach "Famile". Excellent in very good box.  ($50-$80)
$40

314

Roco 44892 HO-gauge SBB Trailer Coach (unpowered). With 

instructions and accessories. Very good/excellent in very good 

box.  ($50-$80)

$40

315
Roco 46405 HO-gauge OBB 4-wheel Mail Van. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($30-$50)
$20

316

Roco 63534 HO-gauge SBB Electric Locomotive De 4/4 1665, 

maroon. With Lenz DCC fitted. Recently tested and run by vendor. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($250-$300)

$180

317

Roco 63883 HO-gauge BLS Electric Locomotive No. 252. With 

Lenz DCC fitted, address 26. With instructions and accessories. 

Recently tested and run by vendor. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($250-$300)

$190

318

Roco 63640 HO-gauge German DB BR 111 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($150-$250)

$100
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319

Roco 62400 HO-gauge SBB Electric Locomotive No. 10439. With 

Lenz DCC fitted, address 5. With instructions, accessories and 

display track. Recently tested and run by vendor. Untested, very 

good/excellent in excellent box.  ($250-$350)

$200

320

Roco 63460 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive No. 

68007. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

excellent box.  ($150-$250)

$100

321

Roco 63465 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive "FRET" 

No. 468010. Recently tested and run by vendor. Excellent in very 

good box.  ($150-$250)

$100

322

Roco 63530 HO-gauge Swiss SBB Ae 4/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$150

323
Book: "Handbook on the Locomotive", 161pp hard cover, with fold-

out technical drawings (Victorian Railways 1952). Good.  ($20-$40)
$10

324
Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive. With Kadee couplings, 

parts have been repainted. Untested, good.  ($40-$80)
$30

325
Book: "An Australian Diesel Locomotive Pocketbook", Peter J. 

Clark, 151pp soft cover (ARHS NSW). Very good.  ($30-$60)
$20

326
Lima HO-gauge NSW Diesel Locomotive No. 4201. Untested, very 

good.  ($40-$80)
$30

327

Lima HO-gauge NSW 42 class Diesel Locomotive No. 4201 "125 

Years of Rail Service". With Kadee couplings, may have been 

repainted. Untested, good.  ($40-$80)

$30

328
Lima HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

Untested, very good.  ($40-$80)
$30

329
Lima HO-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender No. 1908, black. 

Untested, very good.  ($40-$80)
$30

330
Kit-built HO-gauge NSW Tin Hare 2-car Rail Motor. Untested, 

good. (2)  ($150-$250)
$100

331

HO-gauge NSWGR K Class 2-6-0 Locomotive & Tender with two 

bogie Passenger Coaches. All brass, with some Kadee couplings, 

some couplings missing. Untested, very good.  ($150-$250)

$100

332
Booklet: "Railway Quiz", 84pp soft cover (NSW Dept of Railways 

1966). Fair/good.  ($10-$20)
$5

333
Book: "The Flying Scotsman On Tour Australia", hard cover 

(Chapmans 1990). Very good.  ($20-$30)
$10
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334
Two "The Old Ghan" Cloth Badges. As new in sealed packets. (2)  

($10-$20)
$5

335
Three New Cavendish Books Catalogues: 1996-96, 1997 and 

1998-99. Excellent. (3)  ($10-$20)
$5

336
Three Australia Post Collectors Posting Boxes: Nos. 1, 2 and 3. 

Boxed as new. (3)  ($15-$25)
$5

337
Australian Golden Stamp Book "Australian Cars". With collectors' 

stamps, some missing. Good.  ($10-$20)
$5

338

Book: "Pictorial Memories Blue Mountains", John Low, 135pp soft 

cover (Griffin). Includes some newspaper clippings about some of 

the places in the book. Good/very good.  ($10-$20)

$5

339 Three Automotive Calendars. Good/very good. (3)  ($5-$10) $3

340
Scalextric cardboard Circular Speed Computer. Very good.  ($20-

$40)
$5

341
AMT 1:32 scale Slot Car, with spare new motor. Poor/fair.  ($30-

$60)
$10

342
Scalextric Vanwall F1 Racing Car, green. One pickup missing. 

Fair/good.  ($40-$80)
$30

343
Carrera 53711 Slot Car Transformer, 220VAC with European plug. 

Untested, very good in good box.  ($10-$20)
$5

344 Scalextric Bentley C64. Fair in fair box.  ($200-$300) $150

345 Scalextric C053 Datsun 260Z. Fair in fair box.  ($60-$100) $40

346

Three Polistil diecast Sports Cars: two 1:14 scale Fiat 508 III, one 

boxed; and 1:16 scale Alfetta 1750. Some detail parts missing. 

Good. (3)  ($100-$200)

$80

347

Schuco 1050 "Studio" tinplate clockwork Mercedes 1936 Grand 

Prix Racing Car. Length 140mm. With key, tested and working, 

includes jack and tools. Very good/excellent in very good box.  

($50-$90)

$40

348 MM 375 Model Car Plans for 1900 De Dion. Very good.  ($10-$20) $5
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349

Fisher Model & Pattern 2411 1:24 scale plastic Kit (unassembled): 

1970 Porsche 917 Langheck. Appears complete, with instructions. 

Excellent in water-damaged box.  ($60-$100)

$30

350
Trax Top Gear TRS9B 30th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast Ford XR Falcons. Boxed as new.  ($50-$80)
$40

351
Trax TR10C 1:43 scale diecast 1976 Ford Falcon XC Hardtop, 

black & gold. Boxed as new.  ($40-$80)
$20

352

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FC Sedan Taxis: TR13G 

"Swan Taxis" and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40

353
Trax TR11C 1:43 scale diecast Valiant Charger E49 Bathurst Leo 

Geoghegan. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

354
Trax TR12C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan, 

maroon & white. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

355
Trax TR13J 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, yellow & 

black. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

356
Trax TR15C 1:43 scale diecast Holden 48-215 1953 Redex Trial, 

cream. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

357
Trax TRG15 1:43 scale diecast 1948 Holden 48-215 "Golden 

Holden", gold-plated. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

358
Trax TRS15 "The Originals" 50th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast FX Holdens. Boxed as new.  ($50-$80)
$40

359
Book: "The American Car Since 1775", 502pp hard cover 

(Automobile Quarterly 1971). Very good.  ($20-$40)
$10

360
Dinky 110 Aston Martin DB5, red. Some paint loss, one window 

missing. Fair.  ($30-$60)
$20

361 Withdrawn

362
Corgi Comic Classics "Alf Tupper" Morris 1000 Van. Boxed as new 

sealed in original tissue.  ($40-$60)
$20

363

Corgi 267 Batmobile, gloss black, gold hubs. With Batman and 

Robin figures, without projectiles, one tyre missing, a little paint 

loss on edges. Good.  ($40-$80)

$30
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364
Corgi Mini Minor, light blue. Some paint loss and stains, tyres flat. 

Fair.  ($40-$80)
$30

365
Corgi 266 Chitty Chitty Bang Bang. With three figures, some paint 

loss, windscreen frame cracked. Fair/good.  ($40-$80)
$30

366
Corgi 261 James Bond's Aston Martin. Some paint loss and 

corrosion. Poor/fair.  ($40-$80)
$30

367
Corgi "Man from UNCLE" Oldsmobile 88, purple. A little paint loss. 

Good.  ($40-$80)
$30

368
Corgi 153 Proteus Campbell Bluebird. Some paint loss. Fair/good.  

($30-$60)
$20

369 Corgi 53 Massey Ferguson Tractor with Shovel. Fair.  ($30-$50) $20

370 Three Matchbox Trailers. Good. (3)  ($15-$30) $10

371
Twelve diecast & plastic Vehicles, mostly Fire Engines, various 

sizes. Ranging from fair to very good. (12)  ($20-$40)
$15

372
Oxford Diecast Fire Truck "Northamptonshire Fire Brigade". 

Excellent in very good box.  ($10-$20)
$10

373

Three Eligor 1:43 scale diecast Fire Vehicles: 1192 1954 Peugeot 

203; 1140 1964 Peugeot 404; and 1964 Peugeot 404 Tow Truck. 

Very good in good/very good boxes. (3)  ($90-$120)

$60

374
Signature Series 1:43 scale diecast 1925 Ahrens-Fox N-S-4 Fire 

Engine, red. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$25

375
Signature Series 1:43 scale diecast 1923 Maxim C1 Fire Engine, 

red. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$25

376
Matchbox Super Kings Magirus-Deutz Fire Engine. Some parts 

missing. Fair.  ($20-$30)
$10

377

Code 3 Collectibles cast resin San Francisco Fire Department 

Phoenix Fireboat No. 1, mounted on display plinth. Length of plinth 

305mm. Excellent.  ($40-$60)

$20

378
Two Brumm "Super B" Accessory Sets of Figures and Decals. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$10
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379
Brumm 1:43 scale diecast 1935 Morgan MX-4 Super Sport 

Barrelback. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$10

380
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. Boxed as 

new.  ($30-$50)
$10

381
Brumm R6 1:43 scale diecast 1913 Bedelia Racing Car. Very good 

in good box.  ($30-$50)
$20

382
Brumm S025 1:43 scale diecast Maserati 250F G.P. Pescara 

1957. Boxed as new.  ($30-$50)
$10

383

Four Brumm 1:43 scale diecast Porsche Racing/Rally Cars: S017 

1950 356 Roadster; S018 1952 356 Coupe; S019 1952 356 

Coupe; and S020 1952 356 Coupe. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($80-$120)

$40

384
1:43 scale diecast Fiat 500, blue. As new in good sealed 

packaging.  ($10-$20)
$5

385
Eligor 1017 1:43 scale diecast 1923 Citroën 5CV Van "André 

Citroën". Excellent in very good box.  ($30-$60)
$15

386
Bburago 4193 1:43 scale diecast Fiat Cinquecento, turquoise. 

Excellent in very good box.  ($10-$15)
$5

387
Conrad 2785/0 1:25 scale Linde Forklift Truck. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$10

388
Two Norev 1:43 scale Citroëns: C8, metallic dark blue; and C5, 

metallic dark green. Excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

389

Three Vitesse 1:43 scale diecast Cars: Peugeot 205 Roadcar, 

excellent in very good box; Peugeot 106, very good; and Citroën 

2CV, very good. (3)  ($60-$100)

$20

390
Six 1:64 scale diecast Vehicles, including one Tomica. As new on 

good sealed cards. (6)  ($30-$50)
$20

391
Politoys 104 1:43 scale plastic 1909 Itala Palombella. Very good in 

good box.  ($30-$50)
$10

392
Rio R5 1:43 scale diecast 1956 Ford Thunderbird Hard Top, red & 

white. Very good/excellent in good box.  ($30-$40)
$15

393
Seven diecast Vehicles of various types, and some parts. Fair. (7+)  

($10-$20)
$5
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394

Two Brumm Limited Edition 1:43 scale diecast Mercedes W196 

G.P. Racing Cars: S022 Svizzera 1954; and S023 Inghilterra 1955. 

Boxed as new. (2)  ($30-$50)

$15

395
Vitesse L031 1:43 scale diecast Lancia Super Delta Esso 1993. 

Excellent in good box.  ($40-$60)
$20

396 Matchbox A3 Garage. Very good.  ($30-$60) $20

397

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; Y8 1945 MG TC; and Y13 1918 Crossley Truck. Excellent 

in good boxes. (3)  ($10-$20)

$10

398

Five Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroën Vans: "Evian", "Martell", "Yoplait", "Marcillat", and 

"Taittinger". Very good/excellent in very good boxes. (5)  ($30-$60)

$25

399
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". Boxed as new.  ($15-$20)
$10

400

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Castrol"; Y-3 1912-16 Ford Model T 

Tanker "Carnation"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-7 1930 Ford 

Model A Wreck Truck; Y-12 Ford Model T "Motor 100"; and Y-12 

Ford Model T "Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  ($50-

$100)

$30

401 Britains Field Gun. Good/very good.  ($15-$25) $10
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